

Шановні споживачі послуг з централізованого водопостачання та водовідведення комунального підприємства «Біляївський водоканал»

Відповідно до пункту 2 розділу II Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05 червня 2018 року № 130, КП «Біляївський водоканал» повідомляє про намір здійснити коригування тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення.

На сьогоднішній день споживачі послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення КП «Біляївський водоканал» сплачують за отримані послуги за тарифами, які встановлені рішенням виконавчого комітету Біляївської міської ради від 27 червня 2024 року № 117 «Про коригування тарифу на послугу з централізованого водопостачання» та № 118 «Про коригування тарифу на послугу з централізованого водовідведення», введені в дію з 1 липня 2024 року та становлять:

- централізоване водопостачання: 27,32 грн. за 1 куб.м (з ПДВ);
- централізоване водовідведення: 47,64 грн. за 1 куб.м (з ПДВ).

Відповідно до Постанови від 24 грудня 2024 року № 2306 Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНФОКС» (ФІЛІЯ «ІНФОКСВОДОКАНАЛ»)» ТОВ «Інфокс» (філії «Інфоксводоканал») з 01 січня 2025 року встановлено тарифи споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, тариф на централізоване водопостачання в розмірі 10,93 грн. за 1 куб.м (без ПДВ), з ПДВ 13,12 грн. за 1 куб.м, збільшення відбулося на 26,2% або на 2,27 грн. за 1 куб.м. КП «Біляївський водоканал» відноситься до суб'єктів господарювання (ліцензіатів) у сфері централізованого водопостачання та водовідведення.

У зв'язку із підвищенням тарифу на централізоване водопостачання – ціни на покупну воду (з 8,66 грн. за 1 куб.м до 10,93 грн. за 1 куб.м, збільшення відбулося на 26,2% або на 2,27 грн. за 1 куб.м) та підвищенням тарифу на електричну енергію, яка є складовою тарифів з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення (тариф на постачання електричної енергії збільшився з 5,12964 грн./кВт до 6,47517 грн./кВт, тариф з розподілу електричної енергії збільшився з 1,87298 грн./кВт до 1,97219 грн./кВт, збільшення відбулося на 30%), з метою забезпечення стабільного та якісного надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення у підприємства виникла нагальна потреба у коригуванні діючих тарифів.

Коригування тарифів проведено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» від 01 червня 2011 року № 869.

Після проведення коригування тарифи становитимуть:

- послуга з централізованого водопостачання – 31,14 грн. за 1 куб.м (з ПДВ), збільшення відбудеться на 3,82 грн. за 1 куб.м. або на 14%;

- послуга з централізованого водовідведення – 48,90 грн. за 1 куб.м. (з ПДВ), збільшення відбудеться на 1,26 грн. за 1 куб.м. або на 2,6%.

Довідково: порівняння тарифу на послугу з централізованого водопостачання з аналогічними комунальними підприємствами, які купують воду в ТОВ «Інфокс» (філії «Інфоксводоканал»).

Порівняльна таблиця тарифів

Назва	Діючий тариф на послугу з централізованого водопостачання	Тариф на стадії затвердження на послугу з централізованого водопостачання
Комунальне підприємство «Чорноморськводоканал» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області	29,46 грн./м ³ з ПДВ, тариф введено в дію 1 червня 2024 року	Планується тариф 37,02 грн./м ³ з ПДВ
Комунальне підприємство «Водопостач» Овідіопольської селищної ради Одеського району Одеської області	30,80 грн./м ³ з ПДВ, тариф введено в дію 1 липня 2024 року	-
Комунальне підприємство «Теплодарводоканал» Теплодарівської міської ради Одеського району Одеської області	46,44 грн./м ³ з ПДВ, тариф введено в дію 1 жовтня 2024 року	-

Не проведення коригування тарифів призведе до заборгованості комунального підприємства за покупну воду, електричну енергію, сплати податків та зборів, оскільки через невідповідність рівня цін в діючому тарифі фактичним витратам на надавання послуги підприємство відчуватиме гостру нестачу обігових коштів, що буде перешкоджати стабільній роботі підприємства та якісному наданню послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення населенню.

Зауваження та пропозиції щодо коригування тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення від фізичних та юридичних осіб, приймаються до КП «Біляївський водоканал»

протягом 7 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір здійснити коригування тарифів на веб-сайті Біляївської міської ради на:

- електронну адресу підприємства - belpugh@ukr.net;
- поштову адресу підприємства: Одеська область, Одеський район,
- м. Біляївка, вул. Костіна, буд. 13;
- за телефонами - (04852)2-15-95, (04852)2-55-05, (068)7826850.

Висловлюємо вдячність всім абонентам, які вчасно сплачують за послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення та закликаємо всіх абонентів не зволікати зі сплатою за послуги, якими Ви вже скористались.